

玩笑开出“中国第一女镇”，镇长官吏皆为女性 重庆打造现代版“女儿国”

一位美丽痴情的女王、一条喝了其中的水就能生孩子的子母河……《西游记》中描写的“女儿国”曾给人无数幻想。昨日，双桥区旅游局局长李继刚透露，重庆现代版“女儿国”——“中国第一女镇”将在双桥境内的龙水湖畔揭开神秘面纱，男游客到了“女镇”如果不听老婆或女友的话将会受罚！

打造“中国第一女镇”最先的思路竟源于双桥区旅游局局长李继刚和爱人的一

句玩笑话——“太太的要求永远不能拒绝！”

“中国第一女镇”的规划已通过审批。整个新民村被规划为“女镇”的集镇，环绕龙水湖而建，占地达2.3平方公里，目前已开工建设，3年后将初步建成。房屋建筑为统一格调的仿古建筑。

“女人永远没有过错、女人的要求男人永远不能拒绝！”这是将要刻在“中国第一女镇”集镇入口门楣上的警示语。李继刚坦言，目的就

是要突出女权。女性去耍就是寻开心，男性去耍就是“受罪”，想法让女性开心。“中国第一女镇”最大的特点是重妇女、轻男人，镇长和官吏都是女人，男人不能做官，只能当平民百姓，做错事还要遭重罚。43岁的童九英现在是双桥区通桥镇新民村党支部书记，她将出任“中国第一女镇”的“镇长”。

男人购物女人说了算
游客到了“中国第一女

镇”，如果以家庭进入，则是以女性为主导，家庭中以母亲为尊，掌管家庭财产的分配，主导一切家中事务，也就是说，进入“女镇”，男游客想买什么东西要由女性说了算，夫妻以妻子为重，恋人则以女友说了算。

欺负老婆“公堂”受审
“镇长”将身穿仿古朝服不定期地过堂受审，平日里的家长里短将搬到“公堂”上去审。“案子”主要是夫妻之间

的扯皮事，而且主要是男欺女。据介绍，这些“案子”都是根据现实生活编写的剧本，由镇上居民当演员，游客也可参与，过一把“戏瘾”。

制定“法律”专罚男子
“中国第一女镇”还将聘请法律专家为集镇专门制作一部“法律”，男子犯了哪一条，就跪搓衣板、洗碗之类的，全是休闲性质的游戏规则。游客来玩耍时，可开展这样的活动。据《重庆时报》

林志玲洪晃等当选中国十大魅力女人

□据《法制晚报》报道“谁是网民心中最有魅力的女人？”有百万网民参与评选的“2006中国十大魅力女人”18日上午在北京揭晓。林志玲、张曼玉、杨澜、王小丫、孙俪、张海迪、李冰冰、张晓梅、洪晃、张靓颖当选本届花魁。

“2006中国十大魅力女人”评选活动是18日上午召开的中国美容时尚周的重头戏。该活动从今年6月份开始启动，3个月时间里，组委会收到了社会各界万余份推荐信，百名候选人。

本次当选的“十大花魁”分别有了自己的称号，杨澜获“博爱之魁”，王小丫获“睿智之魁”，李冰冰获“俊秀之魁”，孙俪获“原色之魁”，张晓梅获“坚韧之魁”，张海迪获“坚韧之魁”，林志玲获“美艳之魁”，洪晃获“叛逆之魁”，张靓颖获“清纯之魁”，张曼玉获“经典之魁”。

评选揭晓后，对于洪晃入选“十大花魁”，不少人说：“真是一个意外啊！”

大熊猫受惊翻脸 咬断美游客拇指

17日下午，一辆汽车风驰电掣地驶进华西医院急诊室，一位白发高鼻的美国妇女被送入急救中心。她捂着右手痛苦地呻吟着，鲜血不断地从纱布中渗透出来。据了解，病人Lisa来自美国，昨日上午在卧龙自然保护区基地喂熊时，不幸被熊咬掉一截大拇指。

据护送Lisa来的该基地工作人员介绍，Lisa以前认养了一只大熊猫。昨日上午，她戴着手套，拿着清洗干净的箭竹，一截截喂大熊猫。小家伙眼看竹子越来越少，更加着急，张着嘴大口地吃着，它憨态可掬的模样把大家都逗乐了。突然，大熊猫一口咬住Lisa的大拇指，她顿时疼得大叫起来。工作人员赶紧呼喝熊松口，但过度的喊叫反而刺激了大熊猫，无论如何它也不肯松口。心急之下，Lisa双手向外用力，挣脱了熊的牙齿。此时，她右手拇指的前小半部分，已经被熊咬掉。

据院方介绍，Lisa右手拇指创伤比较严重，手指的1/5已经被咬掉，经过紧急处理后，目前已无大碍。

大熊猫专家李光汉说，大熊猫其实是很温驯的动物，之所以出现大熊猫袭人的事件，那一定是人在某个地方激怒了它，或者侵犯了它的领地，或者突然受到惊吓后作出本能的反应。

据《天府早报》

深圳城管民兵200余人街头大战

□据《南方日报》报道17日晚9时许，深圳上梅林新村接近梅华路新世纪百货地段发生大规模打斗事件。据目击者描述，一帮身着绿色迷彩服的人和一群民兵先是发生口角，随后双方各自召集人手并发生打斗，打斗仅持续了5分多钟，由于大批民警及时赶到，打斗规模没有进一步扩大。据目击者介绍，事件造成30多人受伤，但没有危及生命的伤害，“只是皮外伤”。

甚至有人拿出马刀

17日晚9时许，周先生正在上梅林新村靠近梅华路的一家湘餐馆里吃饭，突然，他发现餐馆外陆续聚集了一大帮人，“他们穿着迷彩服，手里都拿着钢管，应该有二三十人吧，然后街另一头又出现了一帮人，是这里的民兵。”

周先生说，两帮人先是对峙了20多分钟，其间双方人数不断增加，“每一方都至少有百余人，然后就打了起来”。当时场面非常混乱，双方手里都有钢管、铁棒等物，“简直像黑社会打群架，有个没穿制服的手里拿着一把马刀，也不知道是哪一边的人。”

周先生说，双方对峙期间有社区民警在现场进行调解，但是没劝住。打斗持续了大概五分钟，随后大批警察赶到现场制止了打斗，周先生表示看到警察发射烟雾弹隔开打斗双方。

争夺管理权引发？

据介绍，穿迷彩服的一

帮人是城管人员，另一伙人是当地民兵。林先生介绍说，当时一名补鞋匠在上梅林新村的一个小巷口修鞋，“一群穿迷彩服像城管队员的人不让他在这里摆摊，踢翻了他的工具，有一个人还对他动了拳脚。”林先生表示双方打斗的起因是城管人员殴打了这名补鞋匠，“一名好像修鞋匠亲戚的年轻人后来叫来了一群民兵，双方在巷口先打了一架，警察来了以后带走了两个人，但双方好像不太甘心，接着就开始召集人手了。”林先生说。

一名当地的巡防队员告诉记者，打斗双方一边是城管人员，一边是当地民兵。“说白了就是争夺管理权引起的，以前街上摆摊这些事情都是

民兵管的，后来交给了城管，双方就开始起摩擦了。”该巡防队员说，双方打架已经不是第一次了，为了争夺对梅林新村的管理权双方已经发生过数次打架事件了。

记者随后来到管理梅林新村的上海社区警务社，警务室外仍然聚集了大批民兵。记者数度欲进入警务室找警员了解情况，遭到民兵以“领导正在商量情况”为由拒绝。记者注意到民兵的臂章上写着“福田区民兵应急分队”的字样。此后，记者联系到梅林派出所，派出所值班人员表示该事件正在上海社区就地解决中，详细情况并不清楚，而记者数度致电上海警务室均无人接听电话。

自称在河南遭受打压 南下也无伯乐赏识

国家一级美术师深圳街头焚画

“烧画后舒坦了很多”

“烧掉画，我心里舒坦多了！没有伯乐识我，留着这些画干嘛？”昨日下午5点20分，在深圳上步路和振中路交界处的马路边，一位戴着白色绅士帽、穿着黄衬衫的老人拿着两幅装裱过的中国画作品，其中一幅上写着“不想做中国的梵高”点起火来，不到2分钟，两幅作品化为灰烬。烧画的这位老人，名叫马跃华，是刚刚卸任的河南省第八届政协委员，也是河南省政府职称评定认可的国家一级美术师。

几十年来，马跃华老人认为自己的美术才华在河南一直无法得到施展，无法被河南省美术家协会推荐并评选成为中国美术家协会的会员。今年10月10日，郁闷至极的老人来到深圳希望寻求伯乐，可是一个星期过去了，老人看不到任何伯乐的影子，昨日，痛苦的他选择在深圳街头焚画，希望借此排遣自己的郁闷。

20年得不到认同？

“在河南，我就觉得憋着不舒服！”烧完画的马跃华老人跟记者说，他擅长中国画，尤其爱画墨竹，但让马跃华郁闷的关键是无法得到一个“中国美协会会员”的身份。马跃华说，要获得中国美协会会员的身份，必须参加中国美协等权威部门举办的画展三次，才能获得被推荐的资格，而他关键就是，无法得到省美协的推荐去参加国家级的权威展览。马跃华说，从1990年开始，他自己几乎每



马跃华在街头焚画

过两年，都会递交作品，希望省美协能够推荐自己的作品去参加国家的比赛，但是就是从来没有被推荐过去参赛。马跃华不认为自己水平不够，他有一个证据。那是1999年，由中国美术家协会直接面向社会征稿，不是通过省美协系统推荐，马跃华自己递交了稿子，就获得采用，当时获优秀奖。

马跃华认为，自己直接投稿能够推荐，而通过省美协推荐，就无法被推荐上，这其中显然存在一些问题，但他没

有具体向记者说究竟有什么问题。在他看来，他完全具备成为国家美协会会员的资格，但是在河南，这20多年来一直追逐的愿望可能永远无法实现了。南下深圳，就是他走出的第一步。

南下深圳为求伯乐

这些天里，马跃华走遍了深圳的几家美术馆。可是遗憾的是，自己没有碰到很对自己口味的伯乐。直到前日，喝酒也不能排遣郁闷，马跃华终于想到当街焚画。

河南美协反驳：没实力不能怪别人

按照马跃华老人的说法，虽然自1992年起自己多次申报中国美术家协会会员资格，但最后总是未能如愿以偿。这也是他自认为受到打压排挤的由来所在。

“打压一说根本站不住脚，纯属他个人的条件不够”——河南省美术家协会（简称河南美协）17日为此作出回应。该协会负责人之一张东晓先生解释，从省美协会员申报中国美协会员，有一个硬杠杠，即你在三次画展中有无获奖。他说，马跃华参加的三次画展并获奖，是不是权威的奖项，其展览是不是中国美协认可的，这是审批过程中最为关键的核心内容。

在张东晓先生看来，河南省美协只是一个民间社团组织，根本没有决定谁评得上谁评不上的权力和资格。他们所做的，仅仅是将申报者名单以及相关资料集中选送上去，但通常情况下，也会进行一个初步把关，“即便你认为省美协不可信，你也可以将申报材料直接送到中国美协，因为是他们在进行评审。”

张先生告诉记者，只要你够上述的这个条件，你就可以评上。若不够，找关系也不可能评上，评审具有相当高的透明度而且没有名额限制，而非马跃华所言及的“暗箱操作，有意打压”。省美协干嘛要打压呢，能评上也是我们的荣誉——张先生认为。

据《南方都市报》

【社会万象】

先烫你再偷你 小贼又有新招

□据《羊城晚报》报道街头小贼又有新招！广州的卢先生出门喝喜酒，行至一德路海味街一带时，他的左边出现了一个白白胖胖，右手拿着烟的男子，该男子行走时被另一名男子碰撞，身体“有点夸张”地失去平衡并向卢先生的方向倒了两步，烟头不偏不倚刚好烫了卢先生的前手臂。当时，卢先生只是不经意地看了看“胖男”，并示意他走路要多加注意，“胖男”急忙举起手道歉。卢先生见手臂没什么大碍，就没再说什么。

走了几步，卢先生一摸右边的裤袋，糟了！裤袋里的钱不翼而飞，这才猛地想起刚才那名奇怪的“胖男”，回头再寻找，但该男子早已不知去向。卢先生说，他一路行走都是把右手插进裤袋的，只有当那名“胖男”的烟头烫到他时，他条件反射地用右手捂住左手，估计就是这个时候，另外有人从他身后靠上扒窃。

盗走墓园骨灰盒 电话勒索3万元

□据《华商报》报道“10月17日中午12时许，我突然接到一陌生男子的电话，说我大哥的骨灰被盗，赶紧去墓园看。”西安的罗先生说，当时自己很意外，赶紧联系大嫂等人一起去查看。结果发现，盖骨灰盒的“永远怀念”石刻周围有些异常，有新注水泥的痕迹。在民警及工作人员的共同见证下，罗先生小心翼翼打开石刻，却发现约15厘米厚的混凝土封盖已被人敲开一个大洞，洞内灌满了雨水，没有骨灰盒。“看到这种惨状，我真的……”说到这里，罗先生眼圈红了。

昨日上午9时许，他再次接到神秘电话：“你赶紧让墓园给我拿3万元钱，我就把骨灰盒给你们。”当他问对方账号等信息时，对方却说：“都给墓园留过了。”说完便挂断电话再也打不通。墓园的负责人表示，骨灰盒被盗，这是墓园建园14年以来首次遇到。

老师辱骂女学生 给人强奸都不要

□据《华西都市报》报道近日，宜宾市翠屏区十二中初三一班部分学生和家長称，该班一名任课教师樊某经常在课堂上讲脏话，甚至骂有的同学是“猪”、“人渣”，令学生们十分反感。

据同学们讲，开学后不久，彭昊（化名）同学向樊老师要求上老师组织的自习课遭到拒绝。这名同学表示不满后，樊老师大骂：“不要说我侮辱你，你这个样子给人强奸都不要！”闻听此言，全班学生一片哗然。彭昊的母亲闻讯后，坚决要求学校领导查处此事，“但学校领导说要调查，而至今没有结果。”对此，樊老师在接受采访时承认，自己上课时确实喜欢用粗话，并解释说：“我要的是一种幽默的效果。”樊老师还称，对学生使用这些语言是为了刺激学生的积极性，“我就是有意伤害他们。”

中国新闻周刊 297期部分目录

2008北京：谁会来，谁该走？
“草民”董坚的坚韧诉讼
王光美：传奇人生谢幕
低油价破解中国石油困局？
五十岁的“小喇叭”
美版《无间道》的中国启示
威客，能赚钱的网络新“游戏”